

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

от . . . 7 ИЮЛ 1965

г. Ленинград

Газета №

САМЫЙ СЕВЕРНЫЙ ТЕАТР У НАС НА ГАСТРОЛЯХ

ЗАВТРА в Ленинграде спектаклем «Город на заре» по героико-романтической хронике А. Арбузова начинаются гастроли Норильского заполярного драматического театра имени Вл. Маяковского.

— Мы не случайно решили первым показать именно этот спектакль, — сказал корреспонденту «Ленинградской правды» директор театра Н. Максимов. — Пьеса Арбузова воспевает, как известно, героизм строителей новых советских городов, и поэтому нам, норильчанам, отмечающим в июле нынешнего года 30-летие своего города, она особенно близка. А сейчас в районе Норильска развернулась еще одна громадная стройка — Талнах. Мы надеемся, что знакомство с героями «Города на заре» поможет

ленинградцам лучше узнать и полюбить молодых строителей Талнаха, которым наш коллектив посвятил свой спектакль.

Гастроли самого северного в стране театра продлятся в Ленинграде месяц. За это время гости из Норильска покажут, кроме «Города на заре», драму К. Симонова «Под каштанами Праги», пьесу В. Шаврина «Разбуженная совесть», трагикомедию Ю. Клеманова «Белокурая бестия» и ряд других произведений.